



胡志强 记者 雷琰 文/图

进入盛夏，骄阳似火，热浪袭人，长时间室外作业对铁路职工来说是体力更是毅力的挑战。7月20日15时许，在宝成铁路江油站调车组间休室里，6名调车员在完成第3批调车作业任务后，拿起桌子上的冰镇西瓜大口吃起来。“大家慢慢吃，西瓜管够。”车站管理人员一边招呼着，一边为调车组人员端上刚熬好的绿豆汤，而这正是绵阳车务段为职工“夏送清凉”的一个缩影。

手捧“清凉” 心生“暖”意

— 成都局集团公司各级工会关心服务职工纪实

为切实做好高温天气下关心服务职工工作，成都局集团公司工会及时下发《关于高温天气下持续做好关心服务职工的工作提示》，明确六项重点工作任务，让坚守在一线的职工感受到组织的关爱，切实把“娘家人”的关心和关爱送到职工的心坎上。

在高温天气“烤验”面前，绵阳车务段第一时间启动了以“你与骄阳为伴，我送清风相随”为主题的“夏送清凉”慰问活动。据该段工会副主席庞媛媛介绍，入夏以来，共下拨专项资金32.3万元，为各站购买了绿豆、西瓜、清凉饮料等防暑降温用品。同时，新购置31台空调、检修维护空调、冰箱1300余台，确保职工在工作场所和宿舍都能凉爽度夏。购买了藿香正气液、人丹、清凉油等常用防暑药品，避免职工高温天气室外作业出现中暑现象。此外，充分利用网上工作群组、微信公众号、宣传展板等载体，加强对职工高温防护、中暑急救、防病虫毒害等卫生知识的宣传教育，并结合现场实际，开展高温中暑、急救的小演练，帮助职工掌握防暑降温、安全卫生常识，提高自我防护能力。

天气炎热加之防洪、暑运、集中修施工带来的巨大工作压力，职工容易出现烦躁焦虑、睡眠不好等“情绪中暑”的症状，给安全生产带来一定隐患。在宝成铁路广元南枢纽“两渡六交分”道岔群更换施工现场，成都电务段工会在抓好“送清凉”慰问到现场、送健康知识到班组的基础上，细心落实心理疏导工作，及时掌握干部职工实际需求，购买必要的防暑降温用品，发动青年志愿者到车间、到班组、到室外作业点、施工现场等开展送凉茶、送西瓜、送绿豆汤走访慰问和“急急帮”应急保障活动，确保“生产不停工、送清凉”不间断。

“我们根据集团公司工会总体安排，结合实际，实事求是，有针对性地策划实施项目化慰问，重点部署室外高温作业场所和行车、货运关键岗位职工的慰问，确保安全生产持续稳定和关心服务职工工作两手抓、两手硬。”成都北站工会相关负责人介绍说，针对有家庭变故、突患疾病、子女入学等情况的职工，由车间支委成员“一对一”进行包保，车站、车间两级联动，通过谈心家访、宣传解释、争取政策支持等多种方式，解决思想情绪背后的实际问题，消除职工思想上的疙瘩。

做敢于有梦 勇于追梦 善于圆梦的交通人

蜀道集团四川路桥隧道分公司沿江高速智能建造班组、全国工人先锋号集体代表 康海波

各位领导、青年朋友们：

我叫康海波，是蜀道集团四川路桥隧道分公司的职工，所在的沿江高速智能建造班组，2022年被评为全国工人先锋号。今天非常荣幸作为一名建筑一线青年职工代表，与大家一起分享工作体会。

今年5月，习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上指出，“新时代的中国青年，生逢其时、重任在肩，施展才干的舞台无比广阔，实现梦想的前景无比光明”。身处新时代，逐梦正当时，我的成长正是青年交通人在实现中国梦的历史接力赛中，敢于有梦、勇于追梦、善于圆梦的故事。

一、抢抓机遇，敢于有梦，热情投身祖国基建事业

新时代中国青年要敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦，让理想信念在创业奋斗中升华，让青春在创新创造中闪光。我的家乡汉中盆地与成都平原仅一山之隔，正是这一山之隔，让我在西南交大四年的求学生涯中饱尝“蜀道难”的经历，成都到汉中要在绿皮火车中颠簸一天才能到达。当时，我便立下志向：穷己所学，尽己所能，架桥梁、通隧道，让回家的距离变短，变“蜀道难”为“蜀道通”“蜀道畅”。2004年，我参加工作，成为交通基础设施建设领域的一员，有幸参与了许多重点、难点交通项目建设，至今18年，我深切体会到四川交通发展所带来的巨大改变——2011年广陕路全线贯通，成都到汉中时间大大缩短，回家更加方便了，沿线经济也插上了腾飞的翅膀。

二、沉心励志，勇于追梦，勤学善思突破技术瓶颈

逐梦圆梦离不开脚踏实地的奋斗。参加工作18年，是我扎根一线、与山河为伴的18年，历经多座复杂地质条件特长隧道建设，让我深切感受到，青年，特别是青年技术人员勇于尝试、勇于攻坚、勇于创新，交通发展就更具生机活力。在西攀路管理过程中，我率先采用“小班组管理模式”，掌握了大量的隧道管理一线数据，探索出了培养青年人才的良好模式。在重庆双碑隧道项目，通过管理和技术

创新，我带领项目团队解决了岩溶、大涌水、高温、高湿等施工难题，顺利完成当时在建国内第一长三车道大断面隧道施工任务。在被称为具有“四项全国之最”的攀大高速公路宝鼎2#隧道，我牵头组建了契合公司发展的产业班组，为公司机械化、智能化发展打造了配套工人班底。18年善于总结、勤于思考、积极实践，我深刻领悟隧道建设管理的系统逻辑，积极融合隧道传统施工工艺和前沿关键技术，探索数字化、集成化施工发展方向，发挥创新驱动功效，用智能建造，数字机化代替传统施工，推动实现交通强国梦。

三、创新赋能，善于圆梦，智慧建造引领技术升级

惟创新者进，惟创新者强，惟创新者胜。通过探索长大隧道施工“四新技术”，我有力论证了“智慧隧道AI建造”管理体系及组织机构框架的科学性和可实施性。同时，依托沿江高速ZCB1-15/16项目，紧盯行业前沿、聚焦科技攻关，聚力数字隧道建设，创新研发了拱喷锚一体化施工台车、隧道支护配套自动加工设备等隧道系列设备，系统化配套全电脑三臂凿岩台车、智能拱架台车、智能湿喷台车、智能砼浇筑台车、远程指挥车等在内的智能隧道设备，推动企业成为国内山岭隧道施工领跑者、智慧隧道先行者。

放眼隧道行业发展，必定经历5个阶段：人海战术+手工作坊阶段、机械化阶段、自动化阶段、智能化阶段、无人化阶段。在行业发展的路上，我带领团队谋篇布局，在前进的道路上，一步一个脚印，逐步研究，层层递进，系统推进。从劳动密集型的积极转型，到小班组管理模式向产业班组的迭代升级；从传统人工作业到普通机械作业再到数字化机械作业，探索全工况的全智能。这一路走来，我们坚定不移地探索，系统性推出各类型标准化、工艺、工法成果，各类创新基础的搭建，必将为隧道施工实现自动化、智能化、无人化圆梦。

2020年6月，以打造“数字隧道”、建设

“智慧梁厂”为核心任务，公司成功组建了我所在的沿江高速智能建造班组。我们的班组人员平均年龄33岁，涵盖25名专业技术人才和32名优秀技能人才。作为交通运输部“自动化作业技术交通运输行业研发中心”的重要试点，我们班组致力探索隧道施工行业机械化换人、自动化减人和智能化无人革新，通过隧道成套智能装备与“隧道AI建造平台”运用“数字隧道”建造，成功解决了软弱围岩大断面全机械化施工等多项行业难题，形成了《机械化钻爆法公路隧道设计施工指南》，系统打通了隧道机械化自动化全流程施工关键技术。我们以“智慧梁厂2.0版”建设为重点，开展“山区高速公路工业化生产关键技术研究”，实现效率提升一倍，自动化减人70%，有效克服了山区地质复杂、生态脆弱等施工困难。目前我的班组已获得国家级专利、QC成果、工法13项，申报省级及以上专利、QC成果、工法8项。

四、工会搭台，共筑群梦，担当使命争当四川工匠

18年来，我的每一步成长，都得益于工会组织和企业的关怀、支持和帮助。特别是在工会蓬勃生动的劳动竞赛和技能比武活动中，一大批热爱劳动和创新创造的青年技术人才茁壮成长、个人岗位价值得到认可。2018年，我的班组成员85后小将彭飞，获得原铁投集团测量岗位技能比武大赛第一名，并被授予“四川省五一劳动奖章”。2020年，我带领攀大高速TJ8分部团队参加省总工会“建功‘十三五’，勇战蜀道”重点工程项目劳动竞赛，我的团队提前半年完成建设任务，大大节约了成本，项目被授予“四川省工人先锋号”，我个人也被授予“四川省五一劳动奖章”。

青春无限，追梦不止，追求进步，是青年最宝贵的特质，也是党和人民最殷切的希望。作为奋斗在建筑施工一线的青年劳动者代表，我将秉承“攻坚克难、甘于奉献、勇于胜利”的新时代路桥精神，逢山开路、遇水架桥，以奋斗和创新成就梦想，不负韶华，不负时代，不负家国！

■ 四川省工会系统青年干部(职工)座谈会发言摘要

成都市劳模工匠宣讲团深入基层宣讲

精神宣传宣讲活动，引导广大干部群众自觉把思想和行动统一到学习宣传贯彻重要讲话精神上来，转化为办实事、解难题、谋发展的不竭动力。

杜文详细了解了企业生产经营情况、职工队伍建设及企业工会工作等情况，他强调，在工会系统深入学习贯彻省第十二次党代会精神、宣讲习近平总书记来川视察重要指示精神和省第十二次党代会精神进行了全面的讲解。

杜文详细了解了企业生产经营情况、职工队伍建设及企业工会工作等情况，他强调，在工会系统深入学习贯彻省第十二次党代会精神、宣讲习近平总书记来川视察重要指示精神和省第十二次党代会精神进行了全面的讲解。

杜文详细了解了企业生产经营情况、职工队伍建设及企业工会工作等情况，他强调，在工会系统深入学习贯彻省第十二次党代会精神、宣讲习近平总书记来川视察重要指示精神和省第十二次党代会精神进行了全面的讲解。

按照成都市委统一部署，成都劳模工匠宣讲团近期相继到国营川西机器厂、成都虹彩集团、四川川锅锅炉有限责任公司等企业开展宣讲活动，下一步将持续进企业、进学校、进社区、进园区开展宣讲工作，推动学习宣传贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神和省第十二次党代会精神走深走实。

遂宁市总工会召开职工婚恋交友调研座谈会

本报讯（陈中楷）7月18日上午，遂宁市总工会召开职工婚恋交友调研座谈会。市直属三家医院、消防中队、川中油气矿、国网遂宁供电公司、遂宁银行工会负责人和工会干部参会，围绕推进青年职工交友线上线下融合、优化工会婚恋交友服务等工作进行交流讨论。

座谈会上，参会代表分别结合本单位单身青年职工的总体情况、交友恋爱问题上遇到的难点和困惑、开展青年职工婚恋交友工作情况交流发言，并对市总工会抓好青年职工婚恋交友工作，搭建“遂宁鹊桥”网上交友平台提出了可行性建议。

遂宁市总工会党组成员、经审会主任杨雪莲参加座谈会并作工作强调，各级工会组织要提高认识，加强对青年职工健康的婚恋交友价值观的引导和心理疏导，打造高质量的工会“红娘志愿者”队伍，开展形式多样的职工联谊活动，建立真实、可靠的单身职工动态管理数据库，在全市范围内形成有资源、有平台、有共享、有服务的婚恋交友体系，常态化关心关怀青年职工，帮助他们成长成才、成家兴业，让青年职工安心投身于社会经济建设，为遂宁的发展贡献力量。

川中油气矿选手在全国采油工技能竞赛中获佳绩

本报讯（杜佳俊 刘欢）7月19日，西南油气田公司川中油气矿选手李勇斩获了第四届全国油气开发专业职业技能竞赛暨中国石油首届技术技能大赛首枚银牌，李黎和张滨滟斩获铜牌，参赛队获优秀组织奖，在奖牌含金量和数量上均取得历史性突破。

本次竞赛由中国石油天然气集团有限公司和中国就业培训技术指导中心联合主办，由长庆油田公司承办，中国石

达川区财政局工会开展防暑降温暨夏季“送清凉”活动

本报讯（程财玺）7月20日，达州市达川区财政局工会开展2022年防暑降温暨夏季“送清凉”活动，把组织的关怀和温暖送到一线干部职工的身边。

当日，该局党组成员、机关党委书记郝成杰带领局工会负责人等到对口帮扶村——大林沟村、高峡子村慰问奋战在高温酷暑一线的干部职工，为他们送去清凉大礼包。

郝成杰一行每到一处，都与走访慰问对象亲切交谈，感谢大家不畏酷暑，坚守岗位为经济发展作贡献。叮嘱职工在夏季高温工作时，要注意个人防护，提高安全意识。同时还嘱咐各单位负责人要按照夏季防暑降温要求，落实好防暑降温措施，加强后勤保障，普及好防暑降温及中暑急救知识，关心职工身体健康和劳动安全，切实维护职工合法权益。

油、中国石化、延长油田23家二级单位91名选手参赛，是采油工行业规格最高、影响最大、参与最广的技能竞赛。

川中油气矿高度重视此次竞赛，精心组织集训和参赛工作，自3月下旬开始，抽选近20名采油精英，顶烈日、冒酷暑，学知识、练技能，经过多轮淘汰，选拔出3名选手参加决赛，最后取得良好的成绩。下一步，川中油气矿将以本次比赛为契机，发挥以赛带训、以赛促训的积极作用，为油气矿高质量均衡发展汇聚强大动力。

长光卫星—环天智慧遥感应用研究院落户眉山天府新区

本报讯（文雅）7月16日，眉山环天智慧科技有限公司（以下简称“环天智慧”）与长光卫星技术股份有限公司（以下简称“长光卫星”）在长春正式签约，将在眉山天府新区共建长光卫星—环天智慧遥感应用研究院。

据悉，该研究院建成后，将以卫星关键共性技术研发与卫星遥感技术应用为核心，加强卫星地面基础设施建设，形成天空一体化未来信息网络，建设卫星数据中心及运营中心，打造“卫星+智慧城市”系统服务平台和应用示范基地，支撑智

慧环保、智慧应急、智慧林业、智慧农牧、智慧交通、智慧城管、“碳汇精灵”。

安居区总工会组建劳模工匠宣讲团深入企业开展宣讲活动

本报讯（黄逸）7月14日至15日，遂宁市安居区总工会组建劳模工匠宣讲团深入遂宁云内动力有限公司、四川华翔玻陶制品有限公司、四川华能机械有限公司宣讲习近平总书记来川视察重要指示精神和省第十二次党代会精神。

宣讲会上，省级劳模吴春华、刘仁明解读了习近平总书记来川视察重要指示精神和省第十二次党代会精

神的内在逻辑和理论架构，从不同角度谈感悟、展未来，并从自身的工作岗位和人生经历讲述各自的奋斗历程，同时鼓励职工们要树立远大理想，练就过硬本领，勇于砥砺奋斗，敢于做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者。

两位省级劳模精彩的事迹分享，引发与会人员的强烈共鸣。大家纷纷表示，在今后的工作中要勇于拼搏、敢于创新，用实际行动书写好安居高质量发展的时代“答卷”。

遂宁劳模工匠宣讲团蓬溪分团赴基层宣讲党代会精神

本报讯（王俊杰）7月14日至15日，遂宁市蓬溪县总工会积极组织遂宁劳模工匠宣讲团蓬溪分团劳模走进基层单位——企业、社区积极深入宣讲省第十二次党代会精神。

在蓬溪县上游工业园王力门业工会，宣讲团成员开展了一场劳模宣讲，整个报告主题鲜明、内容丰富、分析透彻，具有很强的思想性、理论性、针对性、指导性。

在蓬溪县竹林桥社区，宣讲团成员从省第十二次

生活服务

服务热线：028-66079393

服务监督电话：028-50560275

VX：13308082189

收费标准：55元/位/半天(13时1行)

遗失声明 公告登报

服务热线：028-2727901

账号：17760120000

QQ：2953402813

网站：http://www.scdzj.com

公告登报时间：2022年8月8日 14:30

三、会议地点：成都市青白江区团结北路1号公司四楼会议室

四、会议主要内容：1、审议《关于调整工资标准的议案》；2、审议《公司调转经营的议案》；3、审议《公司股权转让的议案》；4、审议《公司债权转让的议案》；5、审议《公司股东变更的议案》；6、联系人：刘春华；7、联系方式：028-83621020；8、联系人：刘春华；9、联系人：刘春华；10、联系人：刘春华；11、联系人：刘春华；12、联系人：刘春华；13、联系人：刘春华；14、联系人：刘春华；15、联系人：刘春华；16、联系人：刘春华；17、联系人：刘春华；18、联系人：刘春华；19、联系人：刘春华；20、联系人：刘春华；21、联系人：刘春华；22、联系人：刘春华；23、联系人：刘春华；24、联系人：刘春华；25、联系人：刘春华；26、联系人：刘春华；27、联系人：刘春华；28、联系人：刘春华；29、联系人：刘春华；30、联系人：刘春华；31、联系人：刘春华；32、联系人：刘春华；33、联系人：刘春华；34、联系人：刘春华；35、联系人：刘春华；36、联系人：刘春华；37、联系人：刘春华；38、联系人：刘春华；39、联系人：刘春华；40、联系人：刘春华；41、联系人：刘春华；42、联系人：刘春华；43、联系人：刘春华；44、联系人：刘春华；45、联系人：刘春华；46、联系人：刘春华；47、联系人：刘春华；48、联系人：刘春华；49、联系人：刘春华；50、联系人：刘春华；51、联系人：刘春华；52、联系人：刘春华；53、联系人：刘春华；54、联系人：刘春华；55、联系人：刘春华；56、联系人：刘春华；57、联系人：刘春华；58、联系人：刘春华；59、联系人：刘春华；60、联系人：刘春华；61、联系人：刘春华；62、联系人：刘春华；63、联系人：刘春华；64、联系人：刘春华；65、联系人：刘春华；66、联系人：刘春华；67、联系人：刘春华；68、联系人：刘春华；69、联系人：刘春华；70、联系人：刘春华；71、联系人：刘春华；72、联系人：刘春华；73、联系人：刘春华；74、联系人：刘春华；75、联系人：刘春华；76、联系人：刘春华；77、联系人：刘春华；78、联系人：刘春华；79、联系人：刘春华；80、联系人：刘春华；81、联系人：刘春华；82、联系人：刘春华；83、联系人：刘春华；84、联系人：刘春华；85、联系人：刘春华；86、联系人：刘春华；87、联系人：刘春华；88、联系人：刘春华；89、联系人：刘春华；90、联系人：刘春华；91、联系人：刘春华；92、联系人：刘春华；93、联系人：刘春华；94、联系人：刘春华；95、联系人：刘春华；96、联系人：刘春华；97、联系人：刘春华；98、联系人：刘春华；99、联系人：刘春华；100、联系人：刘春华；101、联系人：刘春华；102、联系人：刘春华；103、联系人：刘春华；104、联系人：刘春华；105、联系人：刘春华；106、联系人：刘春华；107、联系人：刘春华；108、联系人：刘春华；109、联系人：刘春华；110、联系人：刘春华；111、联系人：刘春华；112、联系人：刘春华；113、联系人：刘春华；114、联系人：刘春华；115、联系人：刘春华；116、联系人：刘春华；117、联系人：刘春华；118、联系人：刘春华；119、联系人：刘春华；120、联系人：刘春华；121、联系人：刘春华；122、联系人：刘春华；123、